

TARIFE

pentru utilizarea suprafețelor din zona drumurilor județene

A. CONDUCTE ȚIȚEI SAU ALTE PRODUSE PETROLIERE

a1. subtraversare drum pietruit	1,50 lei/ml/lună
a2. subtraversare drum modernizat	1,80 lei/ml/lună
a3. instalații de conducte în lungul drumului pozate subteran	
a3a. în ampriza drumului	2,00 lei/ml/lună
a3b. în zona de siguranță	0,50 lei/ml/lună
a4. instalații de conducte în canale tehnice ale podurilor și pasajelor sau legate de suprastructura ori infrastructura acestora	4,70 lei/ml/lună

B.1 REȚELE DE TELECOMUNICAȚII ȘI INFRASTRUCTURĂ, ORI ALTE INSTALAȚII SAU CONSTRUCȚII DE ACEST GEN

b1.1 traversare aeriană	0,50 lei/ml/lună
b1.2 subtraversare drum pietruit	0,80 lei/ml/lună
b1.3 subtraversare drum modernizat	1,50 lei/ml/lună
b1.4 instalații în ampriză, în lungul drumului	0,50 lei/ml/lună
b1.5 instalații în zona de siguranță, în lungul drumului	0,30 lei/ml/lună
b1.6 instalații și cabluri în canale tehnice ale podurilor și pasajelor sau legate deasupra, ori infrastructura acestora	7,00 lei/ml/lună

B.2 CABLURI SI ELEMENTE COMPONENTE ALE INFRASTRUCTURII DE COMUNICATII ELECTRONICE

b2.1 cabluri direct îngropate în săpătură sub partea carosabilă din ampriza străzilor urbane categoria I (subtraversare) situate în localități rang 2 și 3	2,70 lei/ml/an
b2.2 cabluri direct îngropate în/sub partea noncarosabilă din ampriza străzilor urbane categoria I situate în localități rang 2 și 3	0,69 lei/ml/an
b2.3 cutii instalate în/sub partea noncarosabilă din ampriza drumului (străzilor urbane categoria I) situate în localități rang 2 și 3 ****	52,51 lei/mp/an

C. CĂI FERATE INDUSTRIALE

c1. traversare drum pietruit	15,00 lei/ml/lună
c2. traversare drum modernizat	25,00 lei/ml/lună
c3. instalate în zona de siguranță a drumului	9,50 lei/ml/lună
c4. instalate în ampriza drumului	18,50 lei/ml/lună

D. LOCURI DE PARCARE APARTINÂND ADMINISTRATORULUI DRUMULUI JUDEȚEAN, ÎN FOLOSINȚA UNITĂȚILOR DE DESERVIRE DIN ZONA DRUMURILOR PUBLICE

1,50 lei/mp/lună

E. ECHIPAMENTE TEHNICE CARE FAC PARTE DIN SISTEMELE DE ALIMENTARE CU APĂ, TELECOMUNICAȚII, TRANSPORT ÎN COMUN, AUTOMATE DE SEMNALIZARE RUTIERĂ ȘI ALTELE DE ACEASTĂ NATURĂ

0,40 lei/mp/lună

F. PANOURI PUBLICITARE

f1. suprafața panoului

18,50 lei/mp/lună

f2. suprafața teren ocupat*

1,00 lei/mp/lună

G. SPAȚIU CU DESTINAȚIE COMERCIALĂ **

1,50 lei/mp/lună

H. ACCES LA DIFERITE OBIECTIVE (SPAȚII DE DISTRIBUȚIE CARBURANȚI, HOTELURI, MOTELURI, DEPOZITE EN GROSS, SHOW ROOM etc.) ***

0,40 lei/mp/lună

I. UTILIZARE TEMPORARĂ A ZONEI DRUMULUI JUDEȚEAN 0,45 lei/mp/zi

N O T Ă

* Suprafața minimă supusă tarifării va fi suprafața proiecției orizontale a panoului la care se adaugă 1m de jur împrejur;

** Suprafața minimă tarifată va fi suprafața obiectivului amplasat plus 1m de jur împrejur;

*** Suprafața minimă supusă tarifării va fi suprafața terenului ocupată de acces (când accesul este situat în intravilan) și cu suprafața terenului ocupată de acces la care se adaugă suprafața benzilor de accelerare și decelerare, după caz, (când accesul este situat în extravilan sau pentru virare la stânga);

**** Tarife maxime de acces sunt aplicabile cutiilor cu un volum cuprins între 60 cm³ și 0,08 cm³